

学校实施素质教育总结

《学校实施素质教育总结》是一篇好的范文，觉得应该跟大家分享，重新了一下发到百度。

篇一：学校实施素质教育工作总结元墩镇杨庄小学素质教育工作总结一年来，我校在各级教育主管部门的正确领导下，在全体教职员工的共同努力下，以邓小平理论和三个代表重要思想及十八大精神为指导，本着实施科教兴国战略，大力推进教育创新的宗旨，全面贯彻落实党的教育方针，提高学校的教育教学质量，在工作上取得显著的成绩，在全镇真正起到中心示范作用。

现将主要工作总结如下：一、优化队伍建设，提高整体素质、加强班子的自身建设，校领导班子，事业心、责任心强。

树立正确的教育观念，实施依法治校，民主管理的学校管理方法，重视效能建设，向管理要质量，不断总结经验，改进工作方法，创造性地开展工作。

、注重教师素质的提高，学校以建设一支德才兼备，甘于奉献的教师队伍为目标。

积极引导教师学习教育，抓好教师基本功再训练。

信息技术考试。

坚持周一下午的政治学习及周三晚的业务学习组织学习《三个代表重要思想学习纲要》、

《中小学教师职业道德》、《教育杂志》等教育理论文章。

为实施素质教育，奠定了坚实的基础。

结合今年教育系统民主评议行风活动，做好行评的自查自纠。

落实整改，总结工作，促进行风建设，提高教师职业道德水准，树立人民教师爱生如子，爱校如家的新形象。

（ ）我们采用走出去，请进来的办法，把各地的先进教育教学经验引进来，并尽快向全区辐射，作为尽快提高全体教师教育教学水平的重要举措之一。

（ ）鼓励自学，提高学历层次我们积极鼓励教师参加大专化自学考试，提高学历层次，思想汇报专题以适应素质教育的需要。

到目前，我校教师取得大专文凭的比例约为%，本科在学的教师约占教师总数的%。

（ ）建立网络，促进交流互动。

开展校本教研，设立本校的教研项目，并坚持把周三晚业务学习作为教研时间，做到全员参与，人人获益。

在校本教研的基础上，教研组推出示范课、观摩课向全体教师辐射。

（ ）大力推进科研兴校，提高新课程改革力度。

通过课题研究活动的开展，所有教师的科研意识得到很大的提高，新课程改革的进程也得到很大的推进。

()及时总结，撰写论文。

一年来，教师的教育教学水平大大地提高了。

课堂上运用新理念教学的教师比比皆是。

在市学科教学观摩活动中，多人荣获二等奖。

二、注重德育工作，培养道德素质。

学校坚持把德育工作放在学校工作的首要位置，致力于提高小学德育的实效。

学校确定了注重德育，全面育人，着眼素质，办出特色的原则，坚持把德育放在学校工作的首要位置。

树立育人为本、育德为先的思想，紧紧地把爱国主义集体主义、最全面的范文写作网站社会主义教育作为德育的重要内容贯穿学校教育的始终，加强学生的道德建设，加强校园的文明建设，营造良好的德育氛围。

、坚持每周一规范的升旗仪式、班队课上对学生进行政治思想教育，从小培养热爱祖国、热爱人民的崇高品质。

、进行《小学生守则》、《小学生日常行为规范》教育，宣传修订后的《小学生守则》、《小学生日常行为规范》。

、根据课程标准上足上好思想品德课，在各学科教学中，渗透思想品德教育。

、建立家庭、社会、学校三位一体的德育网络，形成(转载于:在点网:学校实施素质教育总结)合力，增强德育实效。

、充分发挥少先队的职能，在系列活动中求深化。

以雏鹰奖章实施细则为抓手，开展手拉手互助活动和五自实践活动。

组织红领巾宣传服务队下乡服务，受到好评。

、创建绿色学校清理白色污染，树立环保理念。

进行宣传教育开展丰富多彩的校园活动，出法制宣传教育黑板报，进行法律知识试卷问答，增强了师生的法律意识。

、加强校园环境建设，对起初教学楼前的绿化带进行整改，砌花坛、围栏。

做到净化、美化、优化。

为师生一个好的舒适的学习环境。

、加强安全工作、创建合格学校。

牢固树立安全第一的思想，全面推行安全工作责任制，百度狠抓校园综治、创安各项工作的落实为师生创设良好的育人环境。

结合开展校园安全专项整治的百日会战。

认真做好每一阶段的工作。

出有关的安全知识专栏、班级黑板报、安全知识手抄报，增强师生的安全意识。

举行消防疏散演练提高师生自我防范能力。

经常组织检查校园重点部位安全情况。

及时消除安全隐患。

整改等东西围墙。

节假日发放《告家长书》强调家长要紧密配合学校做好安全防范工作，形成家校配合，齐抓共管的书面。

由于安全抓得紧、抓得好。

校园没发生一起安全事故。

保证教学秩序正常开展。

这一系列活动，取得了明显成效。

三、狠抓教学常规管理，实现学校管理规范化。

加强民主管理，增强群体合力，我们的做法是：力图从管理向服务转变。

具体表现在行政管理的三分三合模式的建立上，即观念，职责上分，思想上合；建立网络，工作上分，目标上合；制定规范，制度上分，步调上合。

使学校的党、政、工、团在各行其职、各使其权、各使其权、各尽其责上切实做到合心、合力、合拍，忧乐与共，甘苦同当。

、做好三查，学校抽查教师备课教案，听课记录以及学作业批改情况，确保教学的正常运行。

、落实每一节课，学校以保证每一课的质量为切入点，要求老师认真备课，上好每一节课，向四十分钟要质量，使每节课都能让学生有所学有所得。

、范文写作深入课堂第一线听课，了解教师教学情况，特别是一、二年新课程实验各级领导经常跟踪听课，把握教学方向，提出教学创新方法，提高教师的教学能力。

促进教学质量不断提高。

、建立机构，抓好课改实验。

今年课改在我校全面铺开，共有个班级进入课改。

我们坚持先培训后上岗不培训不上岗的原则，首先进行师资的培训，到目前为止，我校参加通识培训达几十人次，参加学科培训达多人次。

我校建立以校长为组长，加强对课改的支持力度。

学校以研究课切入口，用实践研讨推进改革的进程，教研人员组织实验教师备课，对实验中遇到的问题进行探讨，进行评价改革。

两年来的探索，带来的变化是明显的，教师教育教学水平有了大幅度的提高，并受到教育局领导的充分肯定。

、进一步规范校务公开，严格财务制度。

按要求每月准时公开，大大地提高校务透明度。

推进行学校民主化管理。

、我们采取严格管理抓落实，丰富活动抓普及，个别辅导促提高的措施，紧抓活动课程的落实。

激发了学生的兴趣，启迪了学生的智慧，发展了学生的个性，促进学生全面发展。

、一年来，我校在各级领导的关心和支持下，大力改善办学条件。

四、教学质量，稳步上升。

我们坚持把教学作为学校工作的核心工作，把教学质量视为学校生命线紧抓不放。

校长作为教学质量的第一责任人，把主要精力放在抓教学质量上，放在支持教学、服务教学上。

我们特别关注素质教育的难点——学困生转化，定对象，订计划，有措施，有辅导材料。

对转化的过程，我们及时跟踪与监控，对学困生进行榜样教育，激励教育。

范文有效地保证学困生转化落到实处。

由于我们加大了对教学质量的管理与监控力度，教学质量有了很大的提高。

由于我们采取措施，紧抓活动课程的落实。

我校学生在各级各类竞赛活动中取得了可喜的成绩。

(如：小学生作文比赛、铅笔字、钢笔字、毛笔字和画画等竞赛活动、读书活动知识竞赛、征文比赛和讲故事比赛、学科知识竞赛；开展教室布置评比，手抄报展评、开展科技小制作评比等)。

丰富的校园文化艺术活动，让学生在施展才华中感受到快乐。

学校的歌咏队、宣传队、书法、绘画兴趣小组开展了形式多样的活动。

这些活动让一批有文艺特长的学生脱颖而出。

我们欣喜地看到：学校每次歌咏比赛、朗诵比赛、文艺表演等从节目主持、带队进场到演出全过程均由学生组织负责，从中培养了一大批优秀学生。

红领巾读书兴趣小组活动，让学生在长知识中品尝到乐趣。

我校现有近多册图书为学生了广阔的阅读空间，同时我们还通过开展知识竞赛、演讲比赛、手抄报及红领巾广播员等活动，引导学生形成乐读书，比知识，
篇二：三年实施素质教育总结汇报材料
台洲小学申报萍乡市素质示范学校材料一、学校概况
坐落于国道旁萍乡经济开发区东壁管理处境内的台洲小学始创于年，具有余年的办学历史。

学校占地面积平方米，约亩，现有教学班个，共有学生人。

学校拥有专任教师人，其中小学高级教师人，区级骨干教师人。

是一支年轻化、学历高、师德高尚、业务精良、爱岗敬业、有朝气和创新意识的高水平的师资队伍。

学校校园环境优雅，整洁舒适，拥有安全舒适的塑胶跑道和人工草坪铺设的篮球场和羽毛球。

有个标准教室以及个较完备的教学专用室：个藏书多册的图书室，一个有个座位的多媒体教室，微机室，实验室、舞蹈室、广播室、绘画室、心理咨询室体育器材室、档案室各间，--年级还装备了投影仪，并给班主任和科任老师配备了台高性能联想笔记本，常规教学仪器满足了教学的需要。

基本设施设备和现代化设施设备配套较为完善，班班通广播。

在校领导和全体师生的共同努力下，学校共获得集体和个人荣誉有多项。

近年来，学校相继获得了萍乡市安全文明学校、萍乡市师德师风先进集体开发区先进集体等荣誉，教师在各级赛课和论文评比中也频频获奖，近几年获得国家级奖的论文有人次，省级奖的有多人次，正规刊物上发表的有人次；学生在省市各级获奖多达十余项。

二、学校扎实推进素质教育工作的主要做法实施素质教育是学校工作的核心，更是学校工作的着力点。

近几年来，为了更扎实有力地推进素质教育的进程，学校坚持做好如下工作：确立一种理念：一切为了每一位师生的发展。

锁定一个目标：打造品牌台小。

坚守两个阵地：课堂教学。

教学质量的好坏是一所学校办学的生命线，是推进与实施素质教育的本质所在。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/806154225012010110>